



R O M Â N I A
MINISTERUL PUBLIC
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ ÎNALTA CURTE DE CASAȚIE ȘI JUSTIȚIE
Cabinet Procuror General

Nr. 1545 /C/2012

18.07.2012

Către,

Ministerul Apărării Naționale
Domnului Ministru Corneliu Dobrițoiu

Domnule Ministru,

În data de 17 iulie 2012, în jurul orei 21,00, am aflat de la jurnaliști că dumneavoastră ați fi declarat următoarele „*Au ieșit la iveală nume notabile și din zona Justiției, de pildă puteți s-o salutați și pe doamna Kövesi cu gradul de colonel. Colonel plin, desigur, a fost făcută în 2010, ce contează că doamna Kövesi n-a făcut armata! Mai sunt și alții din această zonă, dar nu vă dau alte nume, că nu le-am reținut, mi-a sărit în ochi doar cel al doamnei Kövesi, fiindcă este cine este, celelalte numele o să le găsiți pe site-ul ministerului în cel mai scurt timp, pe care cred că merită să-l monitorizați.*”

Am fost surprinsă să aflu, în acest fel, că aș deține calitatea de militar în rezervă sau că aș fi fost avansată în condițiile în care nu am satisfăcut stagiul militar și nu am solicitat niciodată să fiu încorporată. Nu am cunoștință să am vreun grad militar și nici că aș fi fost avansată în grad. Nu am formulat cerere pentru acordarea vreunui grad militar sau pentru avansare. Nu am trimis nici un fel de acte/documente sau date personale la Ministerul Apărării Naționale despre care, cred, ca ar fi necesare pentru eliberarea vreunui document care să ateste acordarea gradului militar sau avansarea în grad.

1

Ca atare, vă solicit să-mi comunicați dacă este adevărat că am fost avansată (data și gradul), iar în caz afirmativ, vă solicit să luați măsurile legale care se impun pentru ca această situație să fie remediată, întrucât nu am dorit să fiu încorporată și nici să dețin vreun grad militar.

Totodată, vă solicit să îmi comunicați măsurile dispuse în acest sens pentru a putea evalua dacă este necesar să formulez acțiune în justiție față de această situație despre care nu am știut.

Cu stimă,

Procuror General
LAURA CODRUȚA KÖVESI

